

1994年国内轮胎行业十大新闻

1. 今年上半年天然橡胶货源紧缺,持续大幅度涨价,威胁轮胎行业的生产。为稳定生产、改善效益,化工部召开“重点轮胎企业生产分析座谈会”,提出了消化涨价因素和降低生产成本的措施。
- 2.“八五”子午线轮胎建设项目之一的桦林集团总公司子午线轮胎扩建项目经国家正式批准后已完成扩初设计审查;上海轮胎橡胶(集团)公司、青岛橡胶集团公司“八五”子午线轮胎扩建项目列入国家经贸委实施的“双加”工程项目。
3. 上海轮胎橡胶(集团)公司以股权置换方式壮大企业集团,日前江苏轮胎厂正式加盟该公司,并成为法人股东,享有相应的权益和责任。
4. 桦林集团总公司、安徽轮胎厂、厦门海燕实业总公司近期被国务院确定为全国百家建立现代企业制度试点企业。
5. 由化工部北京橡胶工业研究设计院牵头组织,国内近20家轮胎企业参加的第5次国外子午线轮胎剖析工作全面完成,剖析产品为法国米西林公司近期生产的载重、轿车轮胎系列共4个规格的子午线轮胎,剖析结果对国内子午线轮胎生产技术有较好的参考价值。
6. 由化工部和农业部共同组织的子午线轮胎专用天然橡胶科研项目,经工艺试验、样品试制、轮胎试制和实际使用试验后,9月中旬通过化工、农业两部的技术鉴定,并确定了定点供应的基本原则。
7. 由天津国际联合轮胎橡胶有限公司研制的30.00—51巨型工程轮胎通过化工部组织的技术鉴定。至此,跨“七五”、“八五”的巨型工程轮胎攻关项目圆满结束。
8. 化工部生产协调司于10月中旬在北京召开“提高载重汽车斜交轮胎速度性能”攻关项目阶段总结会议,参加攻关的六厂一院在认真总结第1次试制工作的基础上讨论确定了攻关胎第2次试制的技术方案,调整了攻关总体进度。
9. 由化工部组织的轻、微型载重车和轿车斜交轮胎质量监督统检10月底结束,合计抽查样品为95个,合格样品72个,抽样合格率为77.1%。
10. 由化工部组织的轮胎“九五”规划调研组于6月初完成调研编写任务,并向化工部提交了轮胎行业“九五”规划调研报告。

(化工部生产协调司橡胶处 赵文权供稿)